
 

Algemene Ledenvergadering Vereniging voor Belastingwetenschap 

Datum: 3 december 2024 
Plaats: Babylonhotel, Den Haag 
Tijdstip: 16.00u – 18.45u 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet ieder van harte welkom. 
 
2. Verslag vergadering 18 juni 2024 
Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen van de voorzitter 
- Er wordt twee nieuwe bestuursleden voorgedragen, te weten Norbert Fühler, fiscaal 
beleidscoördinator bij het ministerie van Economisch Zaken en Cees Peters, hoogleraar 
belastingrecht aan Tilburg University. De ALV stemt in met de benoeming van beiden in het bestuur. 
Het bestuur is daarmee weer voltallig.  
- Naar verwachting worden er nog eind dit jaar twee rapporten aangeleverd door commissies, te 
weten: de rapporten over formeel belastingrecht en toekomst van de winstbelastingen. Deze 
kunnen dan hopelijk dit voorjaar worden besproken. Verder is het thema Staatssteun voor een 
debatmiddag voorzien.   
- De voorbereidingen voor de bundel ivm het 100-jarig bestaan van de Verenging voorlopen 
voorspoedig. De kopy voor de bundel is vrijwel compleet. Daarnaast zijn de voorbereidingen voor 
een in juni te organiseren congres aangevangen. 

4. Mededelingen van de secretaris/penningmeester 
- Er zijn geen bijzonderheden met betrekking tot de financiën. De contributie-inning 2025 wordt 
aanstonds opgestart. De financiële positie van de Vereniging is goed. 
- Ten aanzien van het bundelproject zijn de afgelopen periode vier bundels op de website geplaatst, 
te weten de afscheidsbundels van Wattel, Essers en Meussen. Daarnaast is de bundel ivm het 150-
jarig jubileum van het WFR opgenomen. De leden worden verzocht van het bundel- en het 
redeproject naar derden zo veel mogelijk melding te maken omdat er nog een vrij grote 
onbekendheid blijkt over het bestaan hiervan.  

5. Aanneming nieuwe leden 
De lijst met nieuwe leden is op de website geplaatst. Er hebben zich sinds de vorige vergadering 5 
leden aangemeld. Er zijn momenteel circa 1000 leden.  
 
6. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
7. Sluiting huishoudelijk gedeelte 
De voorzitter sluit het huishoudelijk gedeelte.  
 
Vervolgens start het wetenschappelijk gedeelte dat in het teken staat van het thema Privatisering 
van belastingheffing. Van het wetenschappelijk gedeelte wordt een verslag gemaakt dat wordt 
geplaatst op de website van de vereniging en in het WFR. 



 
Rotterdam, 5 december 2024 

Prof. dr. P.H.J. Essers     Prof. dr. P. Kavelaars 
voorzitter      secretaris/penningmeester   


